Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistys ry  

Toimintakertomus vuodelta 2007 

Jäsenet 

Yhdistyksellä on 83 maksanutta jäsentä. 

Vuosikokous 

Vuosikokous pidettiin 5.5.2007 Vetelin Mäntyristissä. Kokoukseen osallistui 14 henkilöä. Kokouksen puheenjohtajana toimi Matti Mustajärvi ja sihteerinä Maria-Elisa Marjusaari. 

Erovuoroiset hallituksen jäsenet Voitto Kalliokoski Halsua, Kari Palosaari Veteli, Outi Leväniemi Perho ja Heikki Känsäkangas Kaustinen valittiin uudelleen. Varajäseniksi/yhdyshenkilöiksi valittiin Elmeri Marjusaari ja Anssi Venetjoki (Halsua), Lauri Möttönen (Perho), Matti Kivelä (Kaustinen) ja Matti Tunkkari ja Anna-Leena Alaspää (Veteli). Jäsenmaksuksi vahvistettiin 8 euroa jäseneltä. 

Etelä-Pohjanmaan maakuntamuseon maakunta-amanuenssi Risto Känsälä piti alustuksen Kaustisen ja Kälviän miesten Ruotsin matkasta vuonna 1798.

Hallitus 

Hallituksen puheenjohtajana toimi Voitto Kalliokoski ja varapuheenjohtajana Maila Huusko.  Hallituksen jäseninä toimi vuosikokouskohdassa mainittujen lisäksi Maila Huusko Veteli, Helena Poranen Perho, Reijo Ojala Kaustinen ja Keijo Hanhisalo Kokkola. Hallitus kokoontui kaksi kertaa (21.3. ja 28.11.). Sihteerinä toimi Maria-Elisa Marjusaari ja kirjanpitäjänä Aulis Karvonen.

Toiminta 

Jäsenille lähetettiin kaksi jäsenkirjettä (toukokuussa ja joulukuussa 110 kpl/kerta). Niissä kerrottiin mm. tapahtumista, uuden lukemiston tekemisestä, vuosikokousasioista sekä kokouksen päätöksistä. 

Syytinkikamarin vieraskirjaan kertyi 67 nimeä. 

Perinneiltoja/sukututkimustilaisuuksia pidettiin 3 kpl. Kaustisella Lautamiehentalolla 17.1. ja Halsualla kunnantalolla  21.3 ja kirjastossa 9.11.  

Kirjojen myynnistä kertyi tuloja 75 euroa.

Sukukokoukset ja tapaamiset  

Liedes-Meriläinen sukuseura vieraili Syytinkikamarilla pitämällä siellä hallituksensa kokouksen. Horsma-Jussin suku kokoontui 11.8.2007 Perhossa, Spangarit 9.10.2007 Perhossa ja Kuusjärven suku 16.6.2007 myöskin Perhossa. 

Muuta 

Syytinkikamarille hankittiin Lappajärven sukua I kirja.

