PERHONJOKILAAKSON SUKUTUTKIMUSYHDISTYS  ry.

Jäsenkirje 1/2018
Hyvä sukututkimusyhdistyksen jäsen
Kuluva vuosi on yhdistyksemme juhlavuosi – yhdistys on perustettu Vetelissä 27.3.1988. Juhlaseminaari Kaustisen KTK:n museosalissa ti 10.7.2018 klo 15 – 18. TERVETULOA!
Yhdistyksen hallitus, jäsenmaksu ja tilinpäätös
Sukututkimusyhdistyksen vuosikokous pidettiin Syytinkikamarilla Vetelissä la 14.4.2018 klo 14. Hallituksen erovuoroiset jäsenet  Helena Poranen Perho, Keijo Hanhisalo Kokkola ja Juha Huusko Veteli valittiin uudelleen ja hallituksen jäseneksi nimettiin Leo Koskela ja yhdyshenkilöksi Veikko Myllymäki Kaustiselta. Hallituksen kunniajäsenenä jatkaa Reijo Ojala. Hallituksen muut jäsenet ovat Voitto Kalliokoski, Halsua, Heikki Känsäkangas, Kaustinen, Outi Leväniemi, Perho sekä Hilkka Anttila, Veteli. Yhdyshenkilöiksi/varajäseniksi nimettiin lisäksi Tapani Haukilahti ja Kimmo Torppa Veteli, Reijo Möttönen, Perho ja  Anssi Venetjoki, Halsua. Puheenjohtajaksi valittiin Outi Leväniemi ja varapuheenjohtajaksi Juha Huusko. Kokouksen päätteeksi Mikko Tunkkari kertoi Suojalan historiasta.
Vuoden 2017 tilinpäätöksessä  taseen loppusumma  oli 10 247,76  € . Tilinpäätöksen alijäämä oli   948,62 € . Jäsenkirjeen takasivulla on toimintasuunnitelma 2018 ja toimintakertomus 2017.
Syytinkikamari, kotisivut ja myytävät kirjat ja CD:t
Syytinkikamarin avaimet saa hallituksen jäseniltä, yhteystiedot kotisivulta tai sihteeriltä ja puheen- johtajilta. Uusien kotisivujen osoite on http://perhonjokilaaksonsukututkimus.fi Yhdistyksellä on myös Facebookissa virtuaalinen Syytinkikamari, jossa tiedotetaan tapahtumista ja toiminnasta. Hallitus päätti tyhjentää varastoja ja myydä tuotteita alennuksella.
Hinnat ilman lähetyskuluja: Takkavissa  ja muut lukemistot 8 €, Rippikirja 10 €, Perhonjokilaakson kotiseutuliite ja Kotiseudun muisti  CD 5 € (Liitteet löytyvät myös kotisivulta), Vetelin ja Kaustisen pitäjäkohtaiset hautausmaalevyt 5 €/kpl. Uusi levy, jossa kaikki Perhonjokilaakson hautausmaat  ja Ullava,  15 €/kpl.
Juhlaseminaari: Perhojokilaakson sukututkimusyhdistys 30 vuotta
”Monet ryhtyvät tutkimaan sukunsa historiaa vasta vanhoina, mutta minun kiinnostukseni heräsi jo lapsena. Historia oli lempiaineeni koulussa, ja sain ensimmäisen kirjoitukseni julkaistua lehdessä jo 13-vuotiaana. Laitoin lehden pöydälle niin, että isäni näkisi nimeni artikkelin alla, ja hän oli juuri niin ylpeä minusta kuin olin toivonutkin.” (Marjatta Pulkkinen, o.s. Luoma, muistelee Katternö-lehden haastattelussa v. 2016)
Omia julkaisuja : Lasivaunu – runoja , Arkimorsian – runoja, Tuohi-Antin mustalammas, Kotoisin Luomalta, Puhu Pulukkinen!
Tervetuloa mukaan Kaustisen festivaalien aikaan sukututkijoiden tapaamiseen Kaustisen Kansantaiteenkeskuksen museosaliin tiistaina 10.7.2018 klo 15-18. Tänä vuonna järjestämme yhdistyksen 30-vuotisen toiminnan kunniaksi juhlaseminaarin teemalla Marjatta Pulkkinen – sukututkija, runoilija ja perinteentallentaja. Seminaarilla haluamme kunnioittaa veteliläisen sukututkijan Marjatta Pulkkisen muistoa ja tuoda esille hänen elämäntyötään ja monipuolista tuotantoaan. Tilaisuudessa voi vaihtaa myös sukutietoja ja  myynnissä on yhdistyksen tuotteita. Poeta-ryhmä esittää puheenvuorojen lomassa Marjatta Pulkkisen runoja ja tarinoita, Juha ja Tuija Saari esittävät runoja sävellettynä , Juha Huusko kertoo Marjatan runsaasta perinneaineistosta ja Irja Tunkkari Marjatan runoilijapersoonasta. Myös entisen oppilaan Pirjo Palosaari-Penttilän puheenvuoro kuullaan tilaisuudessa. Kanteletta soittaa Maria-Elisa Marjusaari. 
Hyvää kesää kaikille!  
Tavataan tapahtumissa kotiseudulla.
Kaustisen festivaalit 9. - 15.7. ; Vetelin markkinat la 30.6. 10-14, Raivaajarock ke 4.7. ja Irtanaisviikot 4.7. - 17.8. ; Halsua-viikko 30.6. - 8.7.; Perho-päivä la 4.8. 
Jos sinulla on valmista materiaalia ja/tai sukujuttuja tai -tarinoita  Perhonjokilaakson suvuista tai paikallisista henkilöistä, ota yhteyttä hallitukseen. Kotiseutuliitteeseen Perhonjokilaakso-lehteen otetaan mielellään juttuja vastaan.
Sukututkimusyhdistyksen hallitus,  pj. Outi Leväniemi
Pj. Outi Leväniemi, Hietaniementie 980, 69950 PERHO, puh. 0400 726 577. sp. outi.levaniemi@perho.com
Sihteeri Maria-Elisa Marjusaari, Järveläntie 304, 69600 KAUSTINEN, puh. 040 -578 9040, sähköp. memarju@kase.fi
Vuosikokous päätti jäsenmaksuksi kymmenen euroa (10 €) ja se maksetaan Vetelin Osuuspankin tilille FI45 5512 0055 0011 68 (BIC 0K0YFIHH).  Eräpäivä 30.6.2018.
Toimintasuunnitelma 2018 
Yhdistys edistää sukututkimusta ja perinnekulttuuria. Suku- ja perinnetietojen keräämiseksi ja tutkimiseksi Syytinkikamarille koottua kirjallisuutta, lehtiä ja muuta aineistoa annetaan jäsenten käyttöön. Sukututkimusaineistoa kartutetaan ottamalla vastaan lahjoituksia ja hankkimalla tarpeen mukaan kirjallisuutta sekä tilaamalla alan lehtiä syytinkikamarille. Innostetaan alueen ihmisiä kotiseutu- ja sukututkimusharrastukseen. Tavoitteena on saada myös nuoria mukaan toimintaan. Lisäksi yhdistyksen kotisivuja uudistetaan lisäten vuorovaikutteisuutta, kotiseutuliitteitä tehdään Perhonjokilaaksoon ja yhdistyksen julkaisujen myyntiä jatketaan, annetaan apua sukujuuriensa etsijöille ohjaamalla heitä sukututkijoidemme puoleen,  tehdään yhteistyötä sukuseurojen, sukututkimusyhdistysten ja muiden kotiseututyötä tekevien kanssa, osallistutaan maakunnallisiin ja valtakunnallisiin sukututkimustapahtumiin, järjestetään sukukamari-tyyppisiä tilaisuuksia kirjas- toissa, kehitetään kouluille ”paketti” suku- ja perinneasioista,   pidetään sääntöjen edellyttämät kokoukset. Hankitaan matkamallia oleva dataprojektori yhdistyksen käyttöön. 
Lisäksi järjestetään kotiseuturetkiä sekä sukututkijoiden tapaaminen Kaustisen festivaaliviikolla, 30-vuotisjuhlaseminaari teemalla Marjatta Pulkkinen. 
Vuosikertomus 2017 
Jäsenet: yhdistyksellä  oli vuoden 2017 lopussa 61  maksanutta jäsentä.
Vuosikokous pidettiin 29.4.2017 Kokoukseen osallistui kymmenen yhdistyksen jäsentä. Kokouksen puheenjohtajana toimi Outi Leväniemi ja pöytäkirjan pitäjänä Maria-Elisa Marjusaari. Kokouksen päätteeksi  Vintturin koulua ja Algot Untolan toimintaa yms. esitteli Ensio Kaustinen.
Hallituksen jäsenet: Voitto Kalliokoski, Halsua, Heikki Känsäkangas, Veikko Myllymäki Kaustinen ja Outi Leväniemi, Perho sekä Hilkka Anttila ja Juha Huusko Veteli, Helena Poranen Perho, Reijo Ojala Kaustinen ja Keijo Hanhisalo Kokkola.  Varajäsenet/yhdyshenkilöt  Kimmo Torppa ja Tapani Haukilahti  Veteli, Olavi Flink Perho, Leo Koskela Kaustinen ja Anssi Venetjoki Halsua. Jäsenmaksuksi vahvistettiin 10 euroa jäseneltä.
Hallitus: puheenjohtajana toimi Outi Leväniemi Perhosta ja varapuheenjohtajana Voitto Kalliokoski. Hallituksen jäsenet mainittu vuosikokouskohdassa. Hallitus kokoontui neljä kertaa vuoden aikana. Yhdistyksen sihteerinä toimi Maria-Elisa Marjusaari ja kirjanpitäjänä Heidi Varpe.
Toiminta: Syytinkikamari muutti Vetelissä emäntäkoulun vintiltä Suojalan alakertaan. Avointen ovien päivä pidettiin uusissa tiloissa marraskuussa. Yhdistyksen sukututkijat ja hallituksen jäsenet  antoivat apua sukujuurien etsijöille. Osallistuttiin yhdistysten päivään Pärinäpirtillä elokuussa. Perhonjokilaakson kotiseutuliitteitä on luettavana  yhdistyksen kotisivulta. Kotisivujen osoite on muutettu muotoon  http://perhonjokilaaksonsukututkimus.fi. Yhdistyksellämme on Facebookissa virtuaalinen Syytinkikamari, jonka kautta myös tiedotamme toiminnasta.
Vuoden aikana monet juuriaan etsivät ottivat yhteyksiä yhdistykseen ja sukututkijamme antoivat heille apuaan sukujen selvittämisessä.  Adrian Niemeltä Amerikasta on tullut postia.  Heinäkuussa Kaustisella Kraatarintalolla pidettiin sukututkijatapaaminen, jossa mukana olivat myös Keisarin ja Strangin ja Spangarin sukuseurat. Erkki Juuti alusti aiheesta sukuseurojen yhteistyö ja uudet tulevaisuuden sukutietokannat.
Tietosuojaseloste  (Henkilötietolaki 523/1999 10 §)




Rekisterinpitäjä:  Perhonjokilaakson sukututkimusyhdistys ry., Hietaniementie 980 ,69950 PERHO
Tietosuoja-asioista vastaava yhteyshenkilö: puheenjohtaja Outi Leväniemi, 0400 726 577, outi.levaniemi@perho.com
Henkilörekisterin nimeäminen:
Jäsenrekisteri, yhdistyksen jäsenluettelo. Henkilötietojen käsittely perustuu yhdistyksen jäsenyyteen ja rekisteröidyn antamaan suostumukseen. Tiedot saadaan jäsenmaksun keräämisen yhteydessä jäseneltä itseltään ja/tai pankin tiliotteelta. Laki velvoittaa yhdistyksiä pitämään kirjaa jäsenistään.
Henkilötietojen käsittelyn tarkoitus:  Jäsentietojen keruu, yhdistyksen jäsenrekisterin ylläpito jäsenille toiminnasta tiedottamista varten. Jäsentiedot ovat yhdistyksen puheenjohtajan ja sihteerin sekä tilitoimiston tiedossa. 
(yhdistyslain 503/1989 11 § 1 momentin määräämä velvoite  ylläpitää jäsenrekisteriä)
Tietojen säilytys: Jäsenrekisteri on sähköisenä puheenjohtajan muistitikulla ja tulosteena yhdistyksen toimitilassa Syytinkikamarilla Vetelissä osoitteessa: Syytinkikamari, Suojalan rakennus, Koulutie 4, 69700 VETELI
Tietojen kerääminen:  -Jäseneltä itseltään  tai pankin kautta maksutapahtumista
Käsiteltävät henkilötiedot:
Jäsenen nimi ja osoite, puhelinnumero ja sähköpostiosoite, mikäli ne on ilmoitettu.
Henkilötunnuksia ei kerätä.
Henkilötietojen luovuttaminen:
Henkilötietoja ei luovuteta eikä käytetä mihinkään profilointiin. 
Jäsenellä on oikeus tarkistaa tietonsa vuosittain jäsenmaksun keruun yhteydessä tai muutoinkin ilmoittamalla siitä puheenjohtajalle tai sihteerille. Jäsenellä on oikeus saada tieto jäsenrekisterissä olevista tiedoistaan ja miten niitä tietoja käsitellään. Jäsenellä on oikeus pyytää, että häntä koskevat epätarkat ja virheelliset tiedot korjataan. Jäsen voi myös täydentää tietojaan tarvittaessa. Jäsenellä on oikeus pyytää häntä koskevien tietojen poistamista jäsenyyden päätyttyä. 
Yhteydenotot tietosuoja-asiaan liittyen:
Kaikissa henkilötietojen käsittelyyn liittyvissä asioissa ja omien tietojen tarkistamisessa jne. jäsenen tulee olla yhteydessä rekisterinpitäjään joko sähköpostitse osoitteeseen outi.levaniemi@perho.com tai postitse osoitteeseen Perhonjokilaakson sukututkimusyhdistys ry. , Leväniemi, Hietaniementie 980, 69950 PERHO
Yhdistyksellä ei ole sukurekisteriä ( vrt. sukuseurat).

******

Arvoisa jäsen, tarkista tietosi ja ilmoita sähköpostiosoitteesi tulevia jäsenpostituksia varten osoitteeseen outi.levaniemi@perho.com

