Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistys ry

Toimintakertomus vuodelta 2017 
Jäsenet: 
Yhdistyksellä oli vuoden 2017 lopussa 61   maksanutta jäsentä. 
Vuosikokous
Vuosikokous pidettiin la 29.4.2017 Vita-Tiimin talolla Kaustisen Vintturilla. Kokoukseen osallistui 10 henkilöä, suurin osa yhdistyksen jäseniä. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Outi Leväniemi ja pöytäkirjan pitäjänä toimi Maria-Elisa Marjusaari. Kokouksen päätteeksi  Algot Untolaa ja vanhaa koulua sekä sen historiaa esitteli Ensio Kaustinen.
Erovuorossa olevat Voitto Kalliokoski, Heikki Känsäkangas ja Outi Leväniemi valittiin uudelleen. Antti Tynin tilalle valittiin Vetelistä Hilkka Anttila. Muut hallituksen jäsenet ovat Juha Huusko Veteli, Helena Poranen, Perho, Veikko Myllymäki, Kaustinen, ja Keijo Hanhisalo, Kokkola sekä kunniajäsen Reijo Ojala, Toholampi(Kaustinen).Varajäseniksi/yhdyshenkilöiksi nimettiin Tapani Haukilahti Veteli, Kimmo Torppa Veteli, Olavi Flink Perho, Leo Koskela Kaustinen sekä Anssi Venetjoki Halsua.
Jäsenmaksuksi vahvistettiin 10 euroa jäseneltä. 
Hallitus 
Hallituksen puheenjohtajana toimi vuosikokouksesta lähtien Outi Leväniemi ja varapuheenjohtajana Voitto Kalliokoski. Hallituksen jäsenet mainittu vuosikokouskohdassa. Hallitus kokoontui kolme kertaa.Yhdistyksen sihteerinä toimi Maria-Elisa Marjusaari ja kirjanpitäjänä  Heidi Varpe.
Toiminta 
Syytinkikamari muutti uuteen paikkaan Vetelin koulukeskuksen Suojalaan syksyllä. Uudella Syytinkikamarilla pidettiin avointen ovien päivä marraskuussa Vetelin joulunavauksen yhteydessä, mutta kävijöitä oli vain muutamia.  Osallistuttiin Vetelin Pärinäpirtin ulkoilutapahtumaan esittelemällä yhdistyksen toimintaa. Lisäksi hallituksen jäsenet ovat tehneet yksittäisten sukutietojen etsijöiden kanssa tietojen vaihtoa ja juurille ohjausta. 
Yhdistyksen kotisivujen uusi osoite on www.perhonjokilaaksonsukututkimus.fi
Ilmeestä on vastannut pääasiassa hallituksen jäsen Juha Huusko.
Jäsenille lähetettiin jäsenkirje touko-kesäkuussa, jossa kerrottiin mm. tapahtumista, lukemistojen myynnistä, vuosikokousasioista sekä kokouksen päätöksistä. 
Kirjalahjoituksia tuli Hanna Hannuselta  ja  muutamia kirjoja myös hankittiin yhdistykselle. Uudet kirjat on tallennettu kirjaluetteloon. Adrian Niemeltä Amerikasta on tullut postia ja sukutietoja. Ne on tallennettu kansioon Syytinkikamarille.
Yhdistyksellä on  kannettava tietokone ja skanneri  tutkijoiden käytössä vanhojen mikrofilmilukulaitteiden lisäksi.
Kesäretki Salonkylälle peruuntui vähäisen osanottajamäärän vuoksi. Kaustisen Kraatarintalolla järjestettiin sukututkijoiden tapaaminen festivaalien aikana. Mukana mm. Keisarin ja Strangin ja Spangarin sukuseura. Erkki Juuti kertoi sukutietokantojen tilanteista ja meneillään olevista valtakunnallisista hankkeista.
Muistettiin yhdistyksen edesmenneitä aktiivijäseniä adresseilla.
