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Toimintakertomus vuodelta 2004
 
Jäsenet
Yhdistyksellä on 99 maksanutta jäsentä, jäsenkirjeitä lähetettiin 130 kappaletta.
 
Vuosikokous
Vuosikokous pidettiin la 17.4.2004 Keski-Pohjanmaan kulttuuriopiston Vetelin yksikössä.  Kokoukseen osallistui 12 henkilöä. Kokouksen puheenjohtajana toimi Kari Linnamaa ja sihteerinä Maria-Elisa Marjusaari. Erovuoroiset hallituksen jäsenet: Anna-Leena Alaspää (Veteli), Helena Poranen (Perho), Reijo Ojala (Kaustinen) ja Keijo Hanhisalo (Kokkola) valittiin uudelleen.. Varajäseniksi/yhdyshenkilöiksi valittiin Elmeri Marjusaari (Halsua), Lauri Möttönen (Perho), Matti Kivelä (Kaustinen) ja Matti Tunkkari (Veteli).
 
Hallitus
[bookmark: _GoBack]Hallituksen puheenjohtajana toimi Voitto Kalliokoski Halsualta ja varapuheenjohtajana Helena Poranen Perhosta. Muina hallituksen jäseninä toimivat ,Heikki Känsäkangas (Kaustinen), Outi Leväniemi (Perho) ja Kari Palosaari (Veteli). Sihteerinä toimi Maria-Elisa Marjusaari ja kirjanpitäjänä Aulis Karvonen. Hallitus kokoontui kolme kertaa 12.3,  17.4. ja 10.12.2004.
 
Toiminta
Jäsenille lähetettiin kolme jäsenkirjettä. Niissä kerrottiin mm Kotiseudun muisti II –hankkeesta, vuosikokousasioista sekä kokouksen päätöksistä. Syytinkikamarin vieraskirjaan kertyi 108 nimeä. Yhdistys järjesti Avointen ovien päivän Syytinkikamarilla Vetelin markkinoiden yhteydessä. Sukutukijat Reijo Ojala ja Antti Kalliokoski tekivät sukututkimusta tutuksi ja etsivät halukkaille sukutietoja, Tapahtumassa vieraili noin 30 henkilöä. Lisäksi yhdistyksen johtokunnan jäsenet olivat myymässä yhdistyksen julkaisuja.
Perhonjokilaakso-lehdessä julkaistiin kolme Kotiseutuliitettä. Rippikirjoja myytiin 13 kpl, Tilikkutäkkiä -lukemistoa neljä kappaletta.
 
Sukukokoukset ja tapaamiset
Strangin – Spangarin sukuseura kokoontui heinäkuussa Perhossa, samoin Liedeksen suku Halsualla. Kaustisella kokoontui mm. Penttilän suku.
 
Muuta
Syytinkikamarille hankittiin Väinö Sointulan kirjoittama Sukututkijan sanasto-kirja, ”Het sitte Spangareita” sukukirjan  I ja II osat ja täydennettiin yhdistyksen aluetta koskevaa mikrokorttikokoelmaa 115 kpl
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