Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistys ry 
 
 
Toimintakertomus vuodelta 2005
 
Jäsenet
Yhdistyksellä on 92 maksanutta jäsentä, jäsenkirjeitä lähetettiin 120 kappaletta.
 
Vuosikokous
Vuosikokous pidettiin 11.5.2005 Keski-Pohjanmaan kulttuuriopiston Vetelin yksikössä.  Kokoukseen osallistui seitsemän henkilöä. Kokouksen puheenjohtajana toimi Tapani Poranen  ja sihteerinä Maria-Elisa Marjusaari. Erovuoroiset hallituksen jäsenet: Voitto Kalliokoski Halsualta, Heikki Känsäkangas Kaustiselta, Outi Leväniemi Perhosta ja Kari Palosaari Vetelistä valittiin uudelleen. Varajäseniksi/yhdyshenkilöiksi valittiin Elmeri Marjusaari (Halsua), Lauri Möttönen (Perho), Matti Kivelä (Kaustinen) ja Matti Tunkkari (Veteli). Jäsenmaksuksi vahvistettiin 8 euroa jäseneltä. Puheenjohtaja esitteli Kotiseudun muisti II-hankkeen  tekemää historia CD-romppua.
 
Hallitus
Hallituksen puheenjohtajana toimi Voitto Kalliokoski ja varapuheenjohtajana Helena Poranen.  Hallituksen jäseninä toimi vuosikokouskohdassa mainittujen lisäksi Anna-Leena Alaspää (Veteli), Reijo Ojala (Kaustinen), Helena Poranen (Perho) ja Keijo Hanhisalo (Kokkola)
Hallitus kokoontui kaksi kertaa (21.4. ja 13.12.). Sihteerinä toimi Maria-Elisa Marjusaari ja kirjanpitäjänä Aulis Karvonen.
 
Toiminta
Jäsenille lähetettiin kaksi jäsenkirjettä. Niissä kerrottiin mm, uudenlukemiston tekemisestä, vuosikokousasioista sekä kokouksen päätöksistä. Syytinkikamarin vieraskirjaan kertyi 87 nimeä. Liedeksen sukuseura ja sukututkimusyhdistys järjesti yhteistoiminnassa sukutukijoiden kanssa Halsuan kunnantalolla  sukututkimuspäivän. koskien lähinnä Liedeksen sukua ja tehtävää sukukirjaa.
Perhonjokilaakso-lehdessä julkaistiin kolme Kotiseutuliitettä.  Kirjojen myynnistä kertyi tuloja 211 euroa.
 
Muuta
 
[bookmark: _GoBack]Syytinkikamarille saatiin lahjoituksena seuraavat kirjat: Gerald F. Carlson (1997) Hometown Folks (Halsualaislähtöisestä Mattila-suvusta Minnesotan Gloquet´ssa, USA:ssa ); Adrian Niemeltä Impression of Embarras  1905-2005 (Valokuvateos Embarras-kaupungin (Minnesota, USA) suomalaissyntyisistä asukkaista). Lisäksi on hankittu Vilppu Keisarin suku 1b (2005). 
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