Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistys ry     

Toimintakertomus vuodelta 2008 

Jäsenet 

Yhdistyksellä on 76 maksanutta jäsentä. 

Vuosikokous, yhdistyksen 20-vuotisjuhlakokous 

Vuosikokous pidettiin 3.5.2008 Vetelin Mäntyristissä. Kokoukseen osallistui 17 henkilöä. Kokouksen puheenjohtajana toimi Juha Huusko ja sihteerinä Maria-Elisa Marjusaari. 

Erovuoroiset hallituksen jäsenet Maila Huusko Veteli, Helena Poranen Perho, Reijo Ojala Kaustinen ja Keijo Hanhisalo Kokkola elena Poranvalittiin uudelleen. Varajäseniksi/yhdyshenkilöiksi valittiin Elmeri Marjusaari ja Anssi Venetjoki (Halsua), Esa Möttönen (Perho), Matti Kivelä (Kaustinen) ja Matti Tunkkari ja Anna-Leena Alaspää (Veteli). 

Kokoukseen oli kutsuttu henkilökohtaisella kutsulla kaikki  yhdistyksen elossa olevat (19) perustajajäsenet (perustajajäseniä oli 25 henkilöä).Yksi perustajajäsenistä, Marjatta Pulkkinen, muisteli kokouksessa yhdistyksen perustamisen alkuvaiheita ja Antti Kalliokoski esitteli sukututkimustaan. Vetelin kunnalle, edustajanaan Vesa Viisteensaari, luovutettiin yhdistyksen viiri kiitokseksi  kunnan tuesta yhdistyksen toiminnalle.

Jäsenmaksuksi vahvistettiin 10 euroa jäseneltä. 

Hallitus 

Hallituksen puheenjohtajana toimi Voitto Kalliokoski ja varapuheenjohtajana Maila Huusko.  Hallituksen jäseninä toimi vuosikokouskohdassa mainittujen lisäksi Kari Palosaari Veteli, Outi Leväniemi Perho, Voitto Kalliokoski Halsua ja Heikki Känsäkangas Kaustinen.

Hallitus kokoontui kaksi kertaa. 27.3.2008, joka oli samalla yhdistyksen 20-vuotisjuhlatilaisuus, sillä silloin oli päivälleen 20 vuotta kulunut yhdistyksen perustamisesta,  ja toinen kokous oli 15.10. Yhdistyksen sihteerinä toimi Maria-Elisa Marjusaari ja kirjanpitäjänä Aulis Karvonen.

Toiminta 

Kirjatoimikunta kokoontui kesäkuussa. Yhdistyksen kolmas kotiseutulukemisto, Takkavissa, saatiin valmiiksi joulukuun alussa ja julkistettiin  8.12.2008 Vetelissä kirjakauppa Sinisessä Siveltimessä pidetyssä tilaisuudessa. Kirja oli esillä myös maakuntaradiossa ja paikallislehdessä. Kirjan painosmäärä oli 800 kpl.  Vuoden loppuun mennessä kirjaa myytiin  291 kpl ja vapaakappaleita kirjoittajille ja sidosryhmille jaettiin 35 kpl. Kirjan  jäsenetuhinta 10 € ja muutoin 12 €. Kirjan painatus ym. kulut tilinpäätöksen mukaan 3.042 €. Kirjamyynnin bruttotulot 3.177,60  euroa. 

Kirjan  painokuntoon saaminen vaati huomattavan määrän työtä, minkä vuoksi muulle toiminnalle jäi loppuvuodesta vähemmän aikaa ja aktiivisuutta. 

Kansalaisopiston kanssa neuvoteltiin sukututkimuskurssin järjestämisestä, mikä toteutuikin v. 2009. 

Jäsenille lähetettiin kaksi jäsenkirjettä (toukokuussa ja joulukuussa 100 kpl/kerta). Niissä kerrottiin mm. tapahtumista, uuden lukemiston tekemisestä/lukemiston valmistumisesta ja myynnistä, vuosikokousasioista sekä kokouksen päätöksistä. 

Syytinkikamarin vieraskirjaan kertyi 50 nimeä.

Sukututkimustilaisuus pidettiin Perhon kirjastossa 27.1. 

Syytinkikamarin muutto entisen Emäntäkoulun piharakennukseen

Vetelin kunnan kanssa tehtiin vuokrasopimus uudesta toimitilasta, koska rakennus, jossa vanha toimitila sijaitsi laitettiin kylmilleen. Muuttotalkoot oli 8.11.

Sukukokoukset ja tapaamiset  

Taneli Kuusiston suvun juhlapyhä oli 25.5. Kaustisella. Joonas Kujalan suvun sukutapaaminen 6.7. Halsualla, Jänkästen sukuseura kokoontui 20.7. Perhossa Jängän kylätalolla ja Porasen sukuseura kokoontui Kokkolassa heinäkuussa.

Muuta 

Perhon kotiseutuyhdistys lahjoitti toimittamansa lukemiston (III/2006) Kyläkauppojen kulumilta – Kauppako se on joka kannattaa?.

