PERHONJOKILAAKSON 



Jäsenkirje 2/2009

SUKUTUTKIMUSYHDISTYS ry.

 

Hyvä Perhonjokilaakson 

Sukututkimusyhdistyksen jäsen! 
Jouluterveiset sukututkimusyhdistykseltä!

Vuosi on taas lopuillaan ja siirrymme pian uuteen vuoteen 2010. Syytinkikamarilla pidettyyn avointen ovien päivään osallistui kiitettävästi jäseniä ja muita asiasta kiinnostuneita. Keväällä pidetyn sukututkimuskoulutuksen ja yhdistyksen kirjojen markkinoinnin myötä olemme saaneet lisää uusia jäseniä. Hallitus sai kirjata  viime kokouksessaan 14 uutta jäsentä! Tästä olemme iloisia ja kiitollisia. Myös siitä, että joukkoomme on liittynyt nuoria jäseniä, jotka ovat aktiivisesti käyttäneet syytinkikamaria. Yhdistyksen jatkuvuuden kannalta kaikki tämä on positiivista kerrottavaa.

Kaustisen kansantaiteenkeskuksen arkistoon tutustuminen 1.2.2010 klo 18

Olemme sopineet tutustumiskäynnistä keskukseen. Kokoontuminen KTK:n kirjastoon, 2 kerros. Arkistonhoitaja Anne Virkkala-Harju esittelee taloa ja instituutin arkistoa. Yhdistys tarjoaa nisukahvit. Meillä on paikallisia arkistoja aivan lähellä emmekä välttämättä tiedä, mitä sieltä löytyy niin suku kuin perinnetutkimuksen kannalta. Tervetuloa tutustumaan! Tilaisuus on tarkoitettu kaikille asiasta kiinnostuneille.

Sähköpostiosoitteet

Mikäli haluatte jatkossa yhdistyksen asioista tietoa sähköpostiinne, ilmoittakaa sihteerille tai puheenjohtajalle sähköpostilla  sähköpostiosoitteenne. Yhdistyksellä olevat osoitteet eivät ole kaikilta osin ajan tasalla.

Kotiseutuliitteiden teko Perhonjokilaakso-lehteen

Hallitus kannustaa jäseniä tekemään juttuja lehteen. Mikäli teillä on aihe ja kuvat valmiina, ei muuta kuin tekstiä tekemään! Apua löytyy tarvittaessa lehdestä tai  hallituksen jäseniltä. Asiassa voi ottaa yhteyttä myös suoraan lehden päätoimittajaan.  On tärkeä ja arvokas asia, että perinnetietoa tallennetaan myös lehteen.

Syytinkikamarin käyttö, kotisivut,  lukemistot ja rippikirja 

Syytinkikamari on nykyään  entisen emäntäkoulun päärakennuksen edessä olevassa rakennuksessa.

Kamari on jäsenten käytettävissä. Avaimet saa hallituksen jäseniltä. Hallituksen  jäsenten yhteystiedot ovat kirjeen takasivulla ja ne löytyvät myös yhdistyksen kotisivulta http://www.kase.fi/~persu/
Syytinkikamarilla oleva kirjallisuus on luetteloitu ja tiedot löytyvät kotisivulta. Kirjat ovat jäsenten lainattavissa. Kotisivuilla kerrotaan myös yhdistyksen järjestämistä tilaisuuksista ja mahdollisuuksien mukaan muista sukututkimukseen liittyvistä tapahtumista.  

Yhdistyksen  toimittamia kirjoja voi tilata puheenjohtajalta, sihteeriltä tai Reijo Ojalalta. Lukemistojen hinnat (ilman postituskuluja) ovat; Takkavissa 12 € (jäsenhinta 10 €), Tilikkutäkki 8 €, Vetelin rippikirja 1729 – 1780  40 €,  Historia ”romppu”5 €.   Kirjoja on myynnissä myös Kirjakauppa Sinisessä siveltimessä (Veteli ja Kaustinen) ja Halsuan kunnantoimistolla. Jäsenetukirjat yhdistykseltä.
HYVÄÄ JOULUA JA MENESTYSTÄ VUODELLE 2010!

Pj. Voitto Kalliokoski 

sihteeri Maria-Elisa Marjusaari
