PERHONJOKILAAKSON SUKUTUTKIMUSYHDISTYS                                   Jäsenkirje 1/2010
Pj. Voitto Kalliokoski, Kivojantie 18, 69510 HALSUA,
puh. 040-5571 260, 06-8882612 (K)   sähköp.    voittoka@halsua.fi
Sihteeri Maria-Elisa Marjusaari, Järveläntie 304, 69600 KAUSTINEN
puh. 040-5789040, sähköp.    memarju@kase.fi
 
 
Hyvä Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistyksen jäsen!
 
 
Yhdistyksen hallitus, jäsenmaksu, toimintasuunnitelma ja kertomus
Sukututkimusyhdistyksen vuosikokous pidettiin 24.4.2010 Halsuan kunnantalolla.
Erovuoroiset  hallituksen jäsenet Maila Huusko Veteli, Helena Poranen Perho, Reijo Ojala Kaustinen ja Keijo Hanhisalo Kokkola  valittiin uudelleen. Muut hallituksen jäsenet ovat Voitto Kalliokoski Halsua, Heikki Känsäkangas Kaustinen, Outi Leväniemi Perho ja Kari Palosaari Veteli. Varajäseniksi/yhdyshenkilöiksi vuodelle 2010 valittiin; Antti Tyni ja Simo Pulkkinen Veteli, Matti Kivelä Kaustinen, Anssi Venetjoki ja Elmeri Marjusaari Halsua sekä Esa Möttönen Perho.
Puheenjohtajaksi valittiin Voitto Kalliokoski ja varapuheenjohtajaksi Keijo Hanhisalo.
Vuosikokous päätti jäsenmaksuksi  kymmenen euroa (10 €)  ja sen voi maksaa oheisella pankkisiirrolla.
Lyhennelmä toimintasuunnitelmasta vuodelle 2010  sekä toimintakertomuksesta v. 2009 ovat kirjeen takasivulla. Vuoden 2009 tilinpäätös oli  65,46 euroa alijäämäinen.
 
Syytinkikamarin käyttö, kotisivut,  lukemistot ja rippikirja
Syytinkikamari on jäsenten käytettävissä. Avaimet saa hallituksen jäseniltä. Jäsenten yhteystiedot  kotisivulta http://www.kase.fi/~persu/
Kirjat ovat jäsenten lainattavissa. Myös kirjaluettelo löytyy kotisivulta.  Kotisivuilla kerrotaan myös yhdistyksen järjestämistä tilaisuuksista ja mahdollisuuksien mukaan muista sukututkimukseen liittyvistä tapahtumista. 
Yhdistyksen  toimittamia kirjoja voi tilata puheenjohtajalta, sihteeriltä tai Reijo Ojalalta. Lukemistojen hinnat ilman postituskuluja ovat; Takkavissa 10 €, Tilikkutäkki 8 €, Vetelin rippikirja 1729 – 1780  30 €,  Historia ”romppu”5 €.   Kirjoja on myynnissä myös Kirjakauppa Sinisessä siveltimessä (Veteli ja Kaustinen) ja Halsuan kunnantoimistolla.
 
Kirkonkirjojen mikrofilmien digitointihanke
Kokkolan sukumyyrät ilmoittivat, että  he saavat piakkoin valmiiksi alueensa seurakuntien mikrofilmien digitoinnin. Laitteet ovat Suomen sukuhistoriallisen yhdistyksen (SSHY), jotka joutaisivat sitten meidän alueen käyttöön. Tietoa projektista löytyy SSHY:n kotisivulta. Arkistolaitoksella ja Suomen sukututkimusseuralla on meneillään vastaava hanke, mutta sen valmistuminen vie vuosia. Digitoituja mikrofilmejä olisi helppo katsoa tietokoneen ruudulta, isontaa niitä jne.
Yhdistyksemme kannalta on kysymys siitä, että löytyykö tekijöitä ja voimmeko sitoutua ottamaan laitteet käyttöön?  Pyydän, että jäsenet, jotka ovat kiinnostuneita asiasta ja valmiuksia ryhtyä tähän talkootyöhön, ottaisivat yhteyttä puheenjohtajaan sähköpostitse tai puhelimella viimeistään tämän kuun aikana.
Koulutuksen, tilat ja tarvittavat laitteet ja filmit järjestetään yhdistyksen puolesta.
 
Torpan suvun sukutapaaminen 25.7.2010
Sukutapaamiseen osallistuvat vierailevat Syytinkikamarilla (klo 12.30). Myös yhdistyksen jäseniä toivotaan paikalle.
 
Siirtolaistapaaminen 10. – 11.7.2010 Toholammilla
Toholammin kunta, Kotiseutuyhdistys sekä Hymy-hanke toivottavat kaikki toholampilaislähtöiset siirtolaiset sukulaisineen ja ystävineen tervetulleiksi siirtolaisten kokoontumiseen ensi heinäkuun toisena viikonloppuna. 
Lisätietoja suomeksi ja englanniksi Toholammin sivuilta 
 
 
Hyvää kesää kaikille !
 
Pj. Voitto Kalliokoski
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