PERHONJOKILAAKSON SUKUTUTKIMUSYHDISTYS

Jäsenkirje 1/2011 

Pj. Voitto Kalliokoski, Kivojantie 18, 69510 HALSUA, 
puh. 040-5571 260, 06-8882612 (K)   sähköp.    voittoka@halsua.fi
Sihteeri Maria-Elisa Marjusaari, Järveläntie 304, 69600 KAUSTINEN
puh. 040-5789040, sähköp.    memarju@kase.fi
Hyvä Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistyksen jäsen! 
Yhdistyksen hallitus, jäsenmaksu, toimintasuunnitelma ja kertomus

Sukututkimusyhdistyksen vuosikokous pidettiin Vetelin kunnanvirastolla, Veteli salissa 29.4.2011.
Erovuorossa olleet jäsenet Voitto Kalliokoski Halsua, Heikki Känsäkangas Kaustinen ja Outi Leväniemi Perho valittiin edelleen ja uutena Antti Tyni Veteli.   Muut hallituksen jäsenet ovat Maila Pulkkinen Veteli, Helena Poranen Perho, Reijo Ojala Kaustinen ja Keijo Hanhisalo Kokkola. Yhdyshenkilöiksi/varajäseniksi nimettiin Kari Palosaari ja  Simo Pulkkinen Veteli, Pentti Kuusjärvi Perho, Matti Kivelä ja Maria Rantamäki Kaustinen ja Anssi Venetjoki Halsua. 

Puheenjohtajaksi valittiin Voitto Kalliokoski ja varapuheenjohtajaksi Keijo Hanhisalo. 

Vuosikokous päätti jäsenmaksuksi  kymmenen euroa (10 €)  ja sen voi maksaa oheisella pankkisiirrolla. 
Lyhennelmä toimintasuunnitelmasta vuodelle 2011  sekä toimintakertomuksesta vuodelta 2010 ovat kirjeen takasivulla. Vuoden 2010 tilinpäätös oli  140,25 euroa alijäämäinen. 

Syytinkikamarin käyttö, kotisivut,  lukemistot ja rippikirja 

Syytinkikamari on jäsenten käytettävissä. Avaimet saa hallituksen jäseniltä. Jäsenten yhteystiedot  kotisivulta http://www.kase.fi/~persu/  tai puheenjohtajalta/sihteeriltä.

Kirjat ovat jäsenten lainattavissa. Myös kirjaluettelo löytyy kotisivulta.  Kotisivuilla kerrotaan myös yhdistyksen järjestämistä tilaisuuksista ja mahdollisuuksien mukaan muista sukututkimukseen liittyvistä tapahtumista.  

Yhdistyksen  toimittamia kirjoja voi tilata puheenjohtajalta, sihteeriltä tai Reijo Ojalalta. Lukemistojen hinnat ilman postituskuluja ovat; Takkavissa 10 €, Tilikkutäkki 8 €, Vetelin rippikirja 1729 – 1780  30 €,  Historia ”romppu”5 €.   Kirjoja on myynnissä myös Kirjakauppa Sinisessä siveltimessä (Veteli ja Kaustinen) ja Halsuan kunnantoimistolla sekä Vetelin Taidekartanossa. 
Sukutukijoiden tapaaminen Kaustisen kansantaiteenkeskuksen Kalliosalissa  11.7.2011  klo 15 – 21

Tilaisuus järjestään yhteistoiminnassa Lestijokiseudun sukutukijat ry:n, Meriläinen-Liedes sukuseuran ja yhdistyksemme kanssa. Tilaisuus on kaikille avoin. Ohjelmassa mm. Keski-Pohjanmaan vanhat kartat, joista esityksen pitää Heikki Rantatupa. Tarkempi ohjelma myöhemmin kotisivulla, alueen paikallislehdissä sekä Keskipohjanmaassa.

Kotiseuturetki Perhoon 6.8.2011, aloitus Perhossa  klo 12

Tutustumme Perhon kotiseutuyhdistyksen/yhdistyksemme perholaisten hallituksen jäsenten opastuksella Salamajärvellä olevaan vanhaan Lampuotin taloon ja sen historiaan, Perhon  kotiseutumuseoon sekä kirkkoon

Kokoonnutaan klo 12 museon mäelle, 13 tien vieressä vastapäätä KPO:ta, jonka parkkipaikalle voinee jättää autot.  Sitten lähdemme tutustumiskierrokselle, jonka järjestys selviää paikalla Tarkemmat tiedot aikanaan Perhonjokilaakso-lehdessä sekä yhdistyksen kotisivulla.

Avointen ovien päivä Syytinkimarilla

Kesäkaudella pidetään avointen ovien päivä, jonka ajasta ja ohjelmasta ilmoitetaan tarkemmin Perhonjokilaaksossa ja kotisivulla.

Hyvää kesää kaikille !

puheenjohtaja

Voitto Kalliokoski 

Toimintakertomus vuodelta 2010 

Jäsenet 

Yhdistyksellä oli vuoden 2010 lopussa  100 maksanutta jäsentä. 
Vuosikokous

Vuosikokous pidettiin 24.4.2010 Halsuan kunnantalolla. 
Kokouksessa maakunta-amanuenssi Pirkko Järvelä piti alustuksen; mitä kulttuuriperinnön vaaliminen meiltä edellyttää.

Hallitus 

Hallituksen puheenjohtajana toimi Voitto Kalliokoski ja varapuheenjohtajana Keijo Hanhisalo 
Hallitus kokoontui kaksi kertaa. 16.3.2010 ja 22.11.2010. Yhdistyksen sihteerinä toimi Maria-Elisa Marjusaari ja kirjanpitäjänä Aulis Karvonen.

Toiminta 

1.2.2010 tutustuttiin Kaustisen kansantaiteenkeskuksen arkistoon ja sen tietosisältöön suku- ja perinnetutkimuksen kannalta.
4.2.2010 järjestettiin Halsuan kunnantalolla Romaniperinteen keruuilta  yhteistyössä  eri tahojen kanssa.

10.7.2010 Keisarin sukuseura kokoontui syytinkikamarilla, pitäen sukukamaria sukututkimusyhdistyksen varapuheenjohtajan johdolla. 30 henkilöä.
12.7.2010 järjestettiin Halsuan kunnantalolla yhteistyössä Meriläinen-Liedes sukuseuran kanssa sukututkijoiden kokoontuminen, jossa mm. Erkki Pekola kertoi geenitutkimuksesta ja Tapio Kaunisto kirkonkirjojen digitointiprojektista. Osallistujia oli yli 40.
25.7.2010 syytinkikamarilla vieraili Torpan sukukokouksen osanottajat ja kesän aikana muitakin pienempiä ryhmiä kävi kamarilla.
9.-10.10.2010 Yhdistys osallistui ”Kuulutko sukuuni” sukututkimustapahtumaan Vantaalla.
Vuoden aikana monet juuriaan etsivät ottivat yhteyksiä yhdistykseen ja sukutukijamme antoivat heille apuaan sukujen selvittämisessä.
Jäsenille lähetettiin kaksi jäsenkirjettä (toukokuussa ja joulukuussa 115 kpl/kerta). Niissä kerrottiin mm. tapahtumista, lukemistojen myynnistä, vuosikokousasioista sekä kokouksen päätöksistä. 
Syytinkikamarin vieraskirjaan kertyi 116  nimeä.
TOIMINTASUUNNITELMA  VUODELLE 2011
Yhdistys edistää sukututkimusta ja perinnekulttuuria. Suku- ja perinnetietojen keräämiseksi ja tutkimiseksi Syytinkikamarille koottua kirjallisuutta, lehtiä  ja  muuta aineistoa annetaan jäsenten käyttöön. Sukututkimusaineistoa kartutetaan ottamalla vastaan lahjoituksia ja hankkimalla tarpeen mukaan kirjallisuutta sekä  tilaamalla alan lehtiä syytinkikamarille.

Jatketaan sukututkimus/perinnetilaisuuksien järjestämistä Perhonjokilaakson kunnissa. Innostetaan alueen ihmisiä kotiseutu- ja sukututkimusharrastukseen.  Tavoitteena on saada myös nuoria mukaan toimintaan. 

Osallistutaan tarpeen mukaan maakunnallisiin ja valtakunnallisiin sukututkimustapahtumiin. 

Tehdään yhteistyötä  maakunnan muiden yhdistysten kanssa mm. rippikirjojen digitointiprojektissa.

Tehdään kesällä kotiseuturetki Perhoon Lampuotin talolle. Avoimet ovet -tilaisuus järjestetään Syytinkikamarilla. Sukututkijoiden tapaaminen järjestetään entiseen tapaan. 

Perhonjokilaakso-lehdessä julkaistut Kotiseutuliitteet saatetaan digitaaliseen muotoon, jotta ne olisivat helposti kaikkien saatavilla. 

Lisäksi;
- Takkavissa- lukemiston ja muiden yhdistyksen julkaisujen myyntiä jatketaan                                                                                                                                                

- Perhonjokilaakso lehteen pyritään tekemään  ainakin kaksi kotiseutuliitettä

- Mikrokortteja ja muuta sukututkimusaineistoa hankitaan tarpeen mukaan

- Pidetään sääntöjen edellyttämät kokoukset

- Kotiseudun muisti II- hankkeen CD pyritään lähettämään edelleen halukkaille    

   yhdistyksen jäsenille postitus- ja materiaalikulujen hinnasta (5 €/kpl) 

TALOUSARVIO 2011     Menot 1.500 € tulot 1.500 €

